



Голос Времени

18 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 14 (6985)

ИНДЕКС 54622

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Глава края общался с предгорненцами

Губернатор Валерий Гаевский совершил рабочую поездку в Предгорный район.

Знакомство с местной проблематикой началось в станице Суворовской. Здесь губернатор посетил участковую больницу. Это учреждение обслуживает население трех населенных пунктов – почти 19 тысяч человек. Все четыре больничных здания разменяли уже восьмой десяток лет. Их архитектурные особенности не соответствуют современным требованиям к медучреждениям. Поэтому особые надежды связываются с планируемым возведением нового корпуса, стоимость которого составляет около 160 миллионов рублей. Состоялся диалог губернатора с руководством больницы. Обсуждены вопросы финансирования работ на объекте и сроки будущего строительства.

В райцентре, станице Ессентукской, Валерий Гаевский посетил среднюю школу №7, рассчитанную на 857 мест. Строительство этого объекта ведется с 1991 года. Но школа постепенно расстается с репутацией долгострой. Не так давно была сдана в эксплуатацию первая очередь объекта – здание на 626 мест, в нем ведутся занятия. Однако корпус начальных классов пока еще остается недостроенным. Темой обсуждения стало финансирование, необходимое для окончания работ.

(Окончание на 3-й стр.)



Финансовый запас необходим

Сегодня в Пятигорске прошло расширенное заседание коллегии Министерства финансов Ставропольского края, посвященное подведению итогов работы за прошедший год и обсуждению планов на ближайшую перспективу. В мероприятии приняли участие губернатор Валерий Гаевский, председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Государственной Думы Ставропольского края Игорь Епринцев, руководитель управления Федеральной налоговой службы по краю Дмитрий Вольвач, руководитель территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора Геннадий Кутепов, а также представители других государственных органов.

Глава края в своем приветственном выступлении поблагодарил финансистов за ударную работу, однако предостерег от попыток экстрополировать результаты минувшего, в целом благополучного в финансовом отношении года, на перспективу года наступившего.

(Окончание на 3-й стр.)

В Госдуме края

Первые шаги реформы

Комитет по образованию, науке и культуре встретился с руководителями бюджетной сферы, чтобы обсудить первые шаги реформы по переходу на новую систему оплаты труда.

Этот процесс, как и все реформы, проходит небезболезненно и вызывает массу споров. Руководители учреждений образования и культуры собрались, чтобы поделиться результатами, рассказать о проблемах, с которыми пришлось столкнуться, и политических моментах.

Уже с первого января работники бюджетных учреждений перешли на новую систему оплаты труда. Она формируется из фиксированного должностного оклада, доля которого составляет 70 процентов и компенсационных и стимулирующих выплат. При этом правительство увеличило фонд оплаты труда на 30 процентов.

По замыслу, на зарплате бюджетников будет отражаться не количество часов, проведенных на работе, а результат. Чтобы повысить заинтересованность сотрудников, в госучреждениях были созданы фонды стимулирующих выплат. Их средства должны ежемесячно распределяться между работниками в зависимости от того, насколько эффективно и качественно они работали.

(Окончание на 3-й стр.)

Главное - согласованность действий

Начало нового года – самое время подвести итоги старому, посмотреть, что удалось, а что нет и почему. Безпристрастный и откровенный разговор об итогах работы за 2008 год состоялся у судебных приставов Кировского районного отдела Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю. Участие в нем приняли представители Управления пененонного фонда РФ по Кировскому району, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, районного отдела внутренних дел, Кировского отделения Сбербанка России, а также отделения Управления Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю в Кировском районе.

Как отметил начальник Кировского районного отдела судебных приставов, советник юстиции первого класса Александр Конев, про-



шедший год выдался непростым. Новое законодательство потребовало изменить подход к оценке своего труда. По каждому исполнительному документу надо было не только принять взвешенное объективное решение, но и объяснить его взыскателю, будь то государственная организация или конкретный человек.

Всего в отделе на исполнении находилось 9052 документа – на 23 процента больше, чем в 2007 году. Соответственно возросла нагрузка на приставов-исполнителей. По нормам пристав должен исполнить 22 производства в месяц, а их приходится свыше 150.

(Окончание на 2-й стр.)

В гостях у ребятни - поэты

Недавно ученики третьего «В» и шестого «А» классов гимназии стали участниками интересного события, организованного Новопавловской центральной городской библиотекой. Из Пятигорка в гости к ребятам приехали поэты.

Детские стихи собственного сочинения читали Анатолий Положенко и члены Союза писателей России Галина Шевченко и Евгений Зимин, руководитель литературного объединения «Слово» при газете «Кавказская здравница», Анатолий Васильевич спел и песни на свои стихи, аккомпанируя себе на гитаре. О пользе чтения и о роли книги в его собственной судьбе рассказал наш земляк, руководитель литобъединения «Лири», лауреат Всероссийской и губернаторской премий Иван Аксёнов. (Что было особенно приятно: все выступавшие назвали Ивана Михайловича своим учителем). О детской литературе и о том, как трудно писать для детей, говорил председатель Ставропольского краевого отделения Союза писателей России Александр Куприн.

Ребята оказались не только внимательными слушателями: третьеклассники подготовили настольный и очень приятный сюрприз. Они читали свои стихи и сочинения о нашем городе, о Ставрополе, пели. Причем не только казачьи песни, но и авторскую: её написала Вера Буйнова, мама одного из учеников.

(Соб. инф.)

Спорт

Лучшие из лучших

В рамках четвертой летней спартакиады школьников состоялось первенство района по волейболу. Проходило оно в несколько этапов. Сначала формировались сборные школы, потом отбирались лучшие по зонам внутри района, а затем эти лучшие встречались в финале.

Местом финальных встреч стали две городские школы, первая и вторая. Волею судьбы и мастерством тренера победителями и у юношей, и у девушек стали представители вто-

рой школы. Вторые места – у гимназистов, третий результат у юношей показали марьишцы, у девушек – горнозаводчанки. Призеры награждены почетными грамотами и ценными подарками.

Теперь на базе команд-победителей будут сформированы сборные района, которые поедут в Будённовск для участия в красивых соревнованиях.

Юрий ДУДКИН.

Герои турнира - хозяева

Второй раз прошло открытое первенство города по мини-футболу.

В спортивном зале второй школы встретились шесть юношеских команд. В финал вышли хозяева и сборная посёлка Комсомolec. С минимальным отрывом в один балл победу одержали хозяева. На третьем месте – команда

«Олимп» станицы Советской. От учредителей первенства – администрации города – призерам были вручены грамоты, ценные и памятные подарки. Победители прошлого года – гимназисты – передали нынешним героям турнира переходящий кубок.

(Соб. инф.)

Зима - футболу не помеха

В спортивном комплексе «Олимп» станицы Советской прошло открытое первенство детско-юношеской спортшколы по мини-футболу среди учащихся 10-12 лет.

В соревнованиях приняли участие восемь команд. Разбитые на две группы, они повели бескомпромиссную борьбу за кубок, учреждённый организаторами турнира.

В первом матче жребий свёл непримиримых соперников – команду «Старт» станицы Курской и футболистов из города Прохладного. С минимальным перевесом победу одержали куряне. Порадовал удачным началом и наш «Колосок».

Время шло, турнир набирал обороты. Новопавловский «Каскад» и «Олимп-1» сыгралиничью, а «Колосок», допустив несколько грубых ошибок, уступил одно очко первой команде Прохладного.

После этого ситуация резко обострилась. Теперь, чтобы занять первое место в группе, «Колоску» требовалось обыграть «Старт», который уже одержал две победы. С этой задачей наши ребята справились отлично.

Разыгрался и «Каскад». Сначала они со счётом 4:0 разгромили «Прохладный-1», а потом взяли верх над футболистами села Стениного.

Борьба за кубок перешла в решающую стадию. «Каскад» остался на третьем месте, в финал вышли наши спортсмены и куряне.

Игра держала в неослабевающем напряжении, опасные моменты возникали и у тех, и у других ворот, но голкиперы были на высоте. Уже казалось, что ничья неизбежна, но тут удача улыбнулась юным футболистам «Старта»: они смогли реализовать назначенный в наши ворота пенальти, а нам это сделать не удалось.

Наступил торжественный момент награждения. Лучшим игроком турнира, в число которых вошли Кирилл Тарасов из Новопавловска и наш Илья Иванюк, вручили почетные грамоты.

Николай ЛЕВЧЕНКО, село Горнозаводское.

Главное - согласованность

(Начало на 1-й стр.)

Прежде всего рост произошёл за счёт судебных документов, число которых увеличилось почти наполовину. Главным образом это госпошлины и налоги в доход государства. Только исполнительных листов по госпошлине поступило в два с половиной раза больше, чем в 2007 году.

По 7570 исполнительным документам (это почти 84 процента) было принято процессуальное решение, причём по 5683 документам взысканы долги на общую сумму около 24 миллионов рублей. Ещё 14 миллионов взыскать не удалось. Причины: отсутствие имущества, денежных средств или самого должника.

Александр Яковлевич не пытался «приглядеть» ситуацию. Так, анализируя процент остатка исполнительных производств (число документов, перешедших на 2009 год, выросло примерно в шесть раз), он назвал и объективные тому причины – изменения в законодательстве, и субъективные – не все приставы справляются со среднемесячной нормой. Да и пользоваться принудительными мерами (привлекать должников к административной и уголовной ответственности, накладывать штрафы) по-настоящему ещё не научились. Но если опыт – дело наживное, то о бездействии было сказано особо: по фактам волокиты будут применяться дисциплинарные наказания.

Довольно жёстко говорил А. Конев и о несогласованности действий контролирующих и фискальных органов, о допусках формализма и небрежности. Результат всего этого один – государство теряет огромные деньги.

Тему небрежности невольно продолжи-

действий

ла судебный пристав-исполнитель Елена Коваленко. Одна из названных ею причин невыплаты алиментов – нет информации об изменении фамилий, адресов, банковских реквизитов. Итог – должников невозможно отыскать. А у большинства других нет ни дохода, ни работы, ни имущества. Неудивительно, что процент исполнения производства по взысканию алиментов – один из самых низких.

Ещё хуже обстоит дело со взысканием средств в пользу кредитных организаций. За год из 408 неисполненных производств фактически окончены только 17. Складывается впечатление, что многие граждане, беря кредиты, изначально и не собираются их погашать. Одни официально не работают, другие выезжают за пределы района – естественно, не оставляя адреса. И у тех, и у других, как правило, нет приобретённого за счёт кредита имущества (или оно перерегистрировано на третьих лиц, а значит, арестовать и продать его невозможно).

Зато исплоно взыскиваются неоплата по страховым взносам, пеня и штрафы со страхователей – индивидуальных предпринимателей. Здесь из 1404 производств окончены 1217 на общую сумму 1060 тысяч рублей. Прекращены и все 135 розыскных дел, найдены 131 должник и почти 90 процентов подлежащих взысканию денежных средств.

Улучшилось и качество работы по исполнению постановлений о принудительных приводах в суд: все они были исполнены.

Океана ВОРОПАЕВА.

Письмо в газету

Вариантов много – выбирайте

Уважаемая редакция, расскажите, пожалуйста, о ПУ-48. В частности, меня интересует: сможет ли моя дочь получить там специальность «ветеринара», платят ли учащимся стипендию и обеспечивают ли общежитием и бесплатным питанием, оплачивают ли проезд до места обучения. В случае, если моя дочь туда поступит, будет ли она пользоваться льготами, потому как отец умер, я воспитываю ее одна и к тому же являюсь инвалидом 2-й группы?

Л.И. Горлова, ст. Зольская.

Отвечает директор ГОУ НПО «Профессиональное училище №48» Игорь Владиславович МАЛЕЕВ:

Уважаемая Людмила Ивановна, должен Вас сразу огорчить: обучение по специальности «ветеринар» на базе нашего училища не проводится. К сожалению, Вы не указали, сколько классов закончила Ваша дочь, но могу предложить несколько вариантов обучения, приемлемых для девушек.

Так, например, на базе 9-ти классов (с получением среднего (полного общего) образования) можно получить специальности: мастер фермерского хозяйства; повар-кондитер; оператор ЭВМ. В период обучения студенты

обеспечиваются бесплатным питанием.

На базе 9-ти классов, но без получения среднего (полного общего) образования, через два года Ваша дочь сможет стать мастером отделочных строительных работ или портным. В этом случае училище обеспечит ее стипендией (в размере 400 рублей). К тому же добираться до города не обязательно, рядом с вами, в станице Марьинской, находится наш филиал. Если же Вас устраивает обучение дочери в Новопавловске, то администрация ПУ-48 (по договоренности с квартиросдатчиком) может снять жилплощадь по сниженной цене. Как следует из письма, Вы инвалид и воспитываете дочь одна, а это значит, что при обучении (при условии наличия у вас соответствующих документов) она будет пользоваться льготами, предусмотренными российским законодательством.

Что касается досуга, то могу сказать, что для активного отдыха и всестороннего развития наших студентов работают 20 кружков и спортивных секций, танцевальная студия и вокально-инструментальный ансамбль.

Получить более полную и конкретную информацию о нашем учебном заведении Вы сможете, позвонив нам по телефонам: 4-24-32, 4-21-40.

Из зала суда

Сколько «зелье» ни вари...

Вкус наркотиков Константин узнал давно и, даже побывав в местах лишения свободы, не смог остановиться. Он и сам варил «зелье» из семян кондитерского мака, и «по доброте душевной» давал это делать другим, предоставив для этого собственную квартиру и посуду.

Теперь на основании приговора Кировского районного суда К. Душейко проведет три года и восемь месяцев в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы Кировского райсуда.

Покой ветеранам только снится

Вчера Георгию Кудрявцеву исполнилось 80 лет. Зная этого энергичного, бадрого человека с активной жизненной позицией, ни за что не дашь ему этих лет.

– Я жил в очень интересный и важный для нашей Родины период, – говорит он сам. – Мальчишкой застал становление советской власти. Видел, как росли и крепили колхозы, как трудно приходилось первым колхозникам, ведь до самой середины 30-х годов на станицу совершали набег бандиты из своих же казюк, скрывавшиеся в близлежащих лесах. Видел, как убивали зерно: сначала косами и серпами, потом конными жатками; ещё позже на полях появились первые трактора – американский «Фордзон», а после наш «Универсал». Видел, как сеяли: по старинке, вручную, повесив через плечо мешочек с зерном. Как вручную же, центами, обмолочивали. Я был свидетелем немечей оккупации и разгрома фашистов, свидетелем и участником восстановления разрушенного хозяйства. На моих глазах наша страна прошла колоссальный путь, шагнув от сохи до освоения космоса.

Родился он в станице Бекешевской Ставропольского края в простой казачьей семье. Родители, как и все, кормились с земли, имели двух лошадей и считались середняками. Как и все, тяжело пережили голод в начале 30-х. Четырёхлетний Жора тогда едва не умер. Он не мог ходить и выглядел, как типичный рахитичный ребёнок: ручки-ножки соломинками и воздушный животик. Отец отнёс его кобыльим молоком.

Когда образовался колхоз, Иван Гаврилович с годик раздумывал. Потом решил. Его, инвалида, взяли кучером. Правление колхоза располагалось в двухэтажном деревянном доме, единственном на всю станицу. Старший Кудрявцев часто вспоминал, как первый председатель – из числа 25-тысячников – высказывал на балконе и нетерпеливо кричал: «Гаврилыч, запрягай скорее, хомуты опосля наденешь!»

В школу Жора пошёл с шести лет «за компанию» со своим старшим братом Фелей. Начал брать мальца нитки и не собирался, но он, прослышав, что в школе интересно – там даже сказки рас-



В кругу единомышленников: Георгий Иванович Кудрявцев, Александр Ильич Серов, Николай Иванович Саталкин.

сказывают! – так плакал, что его таки взяли. Взрослые были уверены, что с наступлением холодов вся охота у школяра пропадёт сама собой. Но вышло иначе. В первой же четверти он оказался лучшим учеником и был награждён книжкой сказок.

Вообще взрослеть приходилось рано. Летом 42-го рядом шли ожесточённые бои. Тринадцатилетний Жора вместе со взрослыми был на току, получал пшеницу. Вдруг в бригаде появился пропахший пылью, потом и кровью красноармеец: «Братцы, помогите товарищей похоронить». ...Тела собирали по нескольку пшенице и хоронили в братской могиле, которую сами же и вырыли между двумя станицами, Бекешевской и Суворовской. В землю легли больше 20 человек. Некоторые из оставшихся в живых разошлись по домам, их выдавали за мужа, за родственника, приехавшего погостить...

А накануне оккупации подросток стал невольным свидетелем разговора отца с танцевальным незнакомцем. «Тебя как инвалида не тронут, – сказал тот и предупредил: – Твоя задача – сохранить оставшуюся живность. Вернёмся – спросим». Иван Гаврилович ничего лучшего не придумал, как раздать свиные и пчёл по дворам, а птицу не успел.

От фашистов Кудрявцев-

старший прятался в зарослях пеников в собственном огороде. Но однажды его застали-таки дома. «Фюрер колхозы не распускает, – методично вещал переводчик. – У нас осталась птицеферма, вы будете её заведующим». Отпереться не удалось.

После ухода немцев в дополнение к птицеферме люди вернули пчёл и почти всех свиней. А заведующему прислали повестку из районного центра. «Ну, Наталья, собери чего-нибудь. Я уже не вернусь...» – безнадёжно попроцался глава семьи. Но к неслуханному удивлению и радости домочадцев тем же вечером вернулся.

Разговор в райкоме был коротким. «При немцах работал? Пусть с тобой НКВД разбирается», – решил первый секретарь. НКВД, на счастье Кудрявцевых, представлял тот самый «танцевальный незнакомец». «Отпустит», – постановил тот. – Он нам поголовье сохранил, в единственном из пяти колхозов». Более того – ему же предложили этот колхоз возглавить.

«Да у меня всего четыре класса образования!» – возражал Иван Гаврилович. Возражение приняло, послали на шестимесячные курсы и – назначили председателем. Так до самого конца 1947 года и проработал, пока пограмотней народ не вернулся, да и то отпустить не хотели...

Лозунг «Всё для фронта, всё для победы!» – действовал и на селе. Фронту отдавали не только хлеб. Женщины валили рукавицы, носки, шили одежду. В обратную посылку вкладывали записку и свой адрес. В ответ нередко приходили треугольнички: солдаты говорили спасибо и обещали что есть мочи бить ненавистного врага.

Вносили свою лепту и дети. К труду Георгий был привлечён с малолетства. Сам ещё и на лошадей залезть не мог, а уже работал с отцом в степи на конной сеялке или жатке. Трудился в годы войны, за что и имеет звание ветерана Великой Отечественной. Подростком сам заготавливал сено для любимой коровы. Катка была настоящей кормилицей семьи. Благодаря ей Кудрявцевы славали не только положенные 300-360 литров, но и много больше, а за сверхплановые литры платили какую-никакую копейку.

Умение косить пригодилось и в студенчестве. За лето Георгий накашивал 13-15 возов сена, три оставляли, остальные продавали студенту на пропитание: в 47-м Кудрявцев поступил в Одесский институт инженеров мукомольной промышленности и элеваторного хозяйства. (А до этого закончил десятилетку в соседней станице, до которой приходилось ходить 20 километров пешком в один конец.)

Мукомольный выбрали с голодухи. Но название своё он оправдывал плохо: учиться было не сытно. Ослабевшие от голода студенты на лекции ходили по очереди, а вечерами подрабатывали. Не чурались и невинных хитростей. Получивший по карточкам в студенческой столовой хлеб, если удавалось удержаться и не съесть его за один присест, несли на Привоз и продавали. Взамен покупали кукурузную муку и варили мамалыгу. Пусть получалась она постной и пресной, зато хватало её надолго.

Курили – табака было много, и стоил он сравнительно дёшево. А главное, его разрешали пробовать. Деньги за скрученную в испытательных целях самокрутку не брали, поэтому студенты выбирали тщательно, не торопясь. Но «халава» скоро кончилась. Отказались от неё добровольно, в память об умершем от туберкулёза товарище. Завязать предложил бывший боцман Лёха Сидоренко, дымивший, как паровоз. Слово своё он держал почти пять лет, до самого выпускного...

Трудовой стаж Георгия Ивановича – почти полвека. Долго проработал он главным инженером новопавловского элеватора. При его участии построили новый элеватор и железнодорожные подъездные пути к нему, механизированные приёмно-очистительные башни, склады, асфальтированные площадки для открытого хранения зерна, построили кукурузо-обработывающий завод, мощную зерноосушку, лабораторию, артезианскую, пропели водопровод. Многие были сделаны в те годы, в том числе введены в эксплуатацию 10 жилых домов.

Георгий Кудрявцев имеет звание ветерана труда, он 38 раз премирован с занесением в трудовую книжку, награждён юбилейной медалью «За доблестный труд» и другими, орденом «Партизана доблести». Общественную работу он вёл всегда. Возглавлял дружину общественного порядка, общество рационализаторов и изобретателей, научно-техническое общество, избирался народным заседателем, депутатом городского и сельского Советов. Был инспектором народного контроля, активно сотрудничал со средствами массовой информации. Он и сейчас не порывает связей с Советом ветеранов и обществом инвалидов, а коммунистом является практически всю свою сознательную жизнь. Всегда активно участвует в предвыборных кампаниях, является членом избирательной комиссии или наблюдателем, за что не раз награждён, в том числе благодарственным письмом председателя ЦК КП РФ Г. Зюганова.

У Георгия Ивановича прекрасная жена, двое детей и четверо внуков.

Владимир КОЗЛОВ, первый секретарь районного комитета КП РФ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Глава края общался с предгорненцами

(Начало на 1-й стр.)

Глава края также ознакомился с состоянием здания центральной районной больницы, которому исполняется 40 лет. Не так давно здесь завершился капитальный ремонт, на который только в прошлом году краевой бюджет выделил более 8 миллионов рублей. Были рассмотрены предложения по дальнейшему улучшению здания больницы путем его реконструкции.

Вопросы социально-экономического развития Предгорного района были обсуждены на итоговом совещании в станице Ессентукской, в котором приняли участие руководители местных администраций органов, предприятий, представители общественности.

Задавая направление разговору, Валерий Гаевский отметил, что Предгорный район обладает по сравнению с другими сельскими территориями несомненными преимуществами. Они обеспечены взаимосвязанностью с городами-курортами и планами по созданию туристской особой экономической зоны в этих местах. Поэтому району должно принадлежать особое место в долгосрочной стратегии развития края.

Губернатор подчеркнул, что сегодняшняя экономическая ситуация не является поводом для отказа от перспективного планирования. Кризис – неприятное, но проходящее явление. И, по мнению главы региона, ярче всего это доказывают действия бизнеса. Валерий Гаевский напомнил, что в отменившийся кризисом 2008 год инвестиции в основной капитал по Ставрополью приросли на 10 процентов.

Он также акцентировал внимание на действиях исполнительной власти края, направленных на формирование благоприятных условий для работы муниципальных органов. Это и семинары для повышения квалификации руководителей органов местного самоуправления, и новая практика полуправного участия городского и районного руководства в еженедельных рабочих совещаниях краевого Правительств.

Руководители и жители Предгорного района озвучили ряд местных вопросов, требующих внимания государственной власти. В частности, глава районной администрации Александр Майдан отметил, что удорожание кредитов заставляет животноводческие предприятия района отказываться от приобретения племенного скота. В общей сложности по этой причине не будет закуплено 1 800 голов.

Другая проблема – из области налоговой политики. Основные источники минеральной воды и целебные грязи озера Тамбукан располагаются на территории района. Но предприятия по розливу и курортные услуги сосредоточены в городах КМВ. В результате 160 тысяч предгорненцев получают в бюджет района «копеечный налог на землю». По поводу некоторых поднятых вопросов на месте были даны поручения краевым министерствам и ведомствам. Валерий Гаевский отметил, что по мере своих возможностей краевая власть будет оказывать поддержку в строительстве и реконструкции социально значимых объектов.

Финансовый запас необходим

(Начало на 1-й стр.)

Всплеск мирового финансово-экономического кризиса заставило пересмотреть многие утвержденные ранее планы развития, реализацию многих масштабных идей пришлось отложить до лучших времен. В этих условиях от органов власти, а особенно от финансового ведомства, требуются неординарные шаги и новые методики, в том числе в поиске источников доходов.

Валерий Гаевский привел в пример сегодняшнее заседание попечительского совета краевого госпиталя для ветеранов войны, по итогам которого краевой бюджет получает несколько десятков миллионов рублей на нужды учреждения.

Важной антикризисной финансовой мерой стало формирование бюджетной «подушки безопасности» на уровне края. Глава региона подчеркнул, что хотя эта работа и

была начата фактически в последний момент, создание финансового запаса сыграло существенную



положительную роль. Это успех краевого минфина, который необходимо развивать, – считает губернатор. Другой важной заслугой ведомства стало заметное снижение недоимки по налогам и сборам,

составившее в минувшем году более 300 миллионов рублей.

По мнению Валерия Гаевского, в изменившихся условиях муниципалитетам требуется более интенсивно взаимодействовать с органами местного самоуправления, чтобы помочь снизить их финансовую зависимость от краевой и федеральной власти. В конечном итоге муниципалитеты должны научиться самостоятельно реализовывать финансовый потенциал своих территорий и наращивать его.

Кроме того, губернатор поручил краевому минфину активизировать работу с органами власти федерального уровня. Последние оказывают финансовую поддержку с рядом требований, среди которых важное место занимает переход регионов на принцип бюджетирования, ориентированного на результат

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Первые шаги реформы

(Начало на 1-й стр.)

Однако, как рассказали участники заседания, в большинстве государственных и муниципальных учреждений образования и культуры резервы этих фондов пошли на то, чтобы подтянуть зарплату некоторых категорий сотрудников до установленного минимального размера. Эти требования прописаны в трудовом законодательстве.

Тяжело формируются фонды стимулирующих выплат в детских садах и учреждениях дополнительного образования, где зарплата сотрудников всегда была ниже, чем у остальных бюджетников.

Таким образом, первая новая зарплата, полученная бюджет-

никами, выявила провальные моменты реформы, а где-то и вовсе обострила обстановку в трудовых коллективах.

В некоторых случаях некачественно проведенные реформы оказались в более выгодном положении, чем сотрудники, имеющие квалификацию, огромный опыт.

В музеях уравнились ставки смотрителей и техслужащих, в детских садах – воспитателей и дворников. Молодые специалисты стали получать столько же, сколько и люди с ученой степенью.

Член думского комитета по образованию, науке и культуре Людмила Редько высказала опасения, что если механизм не отработает, может произойти отток професси-

оналов из разных отраслей, и, прежде всего из образования.

Налю сказать, что финансовый кризис произошёл к счастью для бюджетной сферы. Потому что только кризис позволяет нам при новой оплате труда удержать людей. Бежать им сейчас просто некуда.

Процесс перехода на новую систему оплаты труда начался всего полгода назад, и пока не принес ожидаемого эффекта. К такому выводу пришли парламентарии и порекомендовали профильным министерствам к марту провести мониторинг внедрения новой системы оплаты труда по отраслям, и озвучить его результаты на заседании комитета Думы.

◆ Управление труда и социальной защиты населения информирует

Пользуйтесь субсидиями!

Субсидия – это средства, предоставляемые гражданам в качестве безвозмездной помощи для последующей оплаты жилого помещения и коммунальных услуг. В 2008 году субсидией в крае воспользовались 78,3 тысячи семей, что составляет 8,4% от общей численности семей, проживающих на территории Ставропольского края. Средний размер субсидии на семью составил 934 рубля в месяц. Удельный вес семей с доходом ниже прожиточного минимума среди получателей субсидий в 2008 году – 71,2%.

Оформление субсидий гражданам производится по заявлению, при предъявлении необходимых документов. Прием граждан осуществляется в отделах по назначению и выплате субсидий управлений труда и социальной защиты населения районов и городов Ставропольского края по месту жительства заявителя.

При обращении граждан в период с 1-го по 15-е число месяца субсидия назначается с 1-го числа текущего месяца, при обращении с 16-го по последнее число месяца – с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.

Право на субсидию имеют: пользователи жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов (в том числе общежитиях); наниматели жилых помещений частного жилищного фонда; собственники жилых помещений; члены жилищных кооперативов.

Обязательным условием для получения субсидий является наличие гражданства Российской Федерации и факт постоянного проживания в жилом помещении, на оплату которого оформляется субсидия.

Субсидия предоставляется гражданам сроком на шесть месяцев, при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений о ее погашении.

Размер субсидии определяется как разность между расходами граждан на оплату жилья, рассчитанную по социальным нормам потребления (они определяются не реальной суммой из квитанции, а стандартом стоимости жилья и стандартом нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий) и той суммой средств, которую семья должна оплачивать самостоятельно (15% от совокупного дохода семьи).

Формула 1
Субсидия = Стандарт стоимости жилья - Максимально допустимая доля семьи x Совокупный доход собственников расходов

Для семей с доходом ниже величины прожиточного минимума при определении допустимой доли собственных расходов применяется коэффициент, который позволяет увеличить размер субсидии.

Формула 2
Субсидия = Стандарт стоимости жилья - Максимально допустимая доля собственных расходов x Поправочный коэффициент x Совокупный доход семьи

Среднедушевой доход семьи сравнивается с размером прожиточного минимума, индивидуальным для каждой семьи в зависимости от ее социально-демографического состава.

Величина прожиточного минимума устанавливается ежеквартально.

В настоящее время размер прожиточного минимума, установленный для основных социально-демографических групп, составляет:

- для трудоспособного населения – 4586 рублей;
- для пенсионеров – 3516 рублей;
- для детей – 4397 рублей.

Если граждане проживают в одном жилом помещении, но не относятся к членам одной семьи, то определение их прав на субсидию и расчет размера субсидий производится раздельно и зависи-

мости от основания их проживания в данном жилом помещении.

Как рассчитать субсидию?

1. Считаем совокупный доход всех членов семьи, проживающих (зарегистрированных) на жилой площади или одиноко проживающего гражданина.

2. Определяем максимально допустимую долю расходов семьи на оплату ЖКУ – это 15% от суммы ее совокупного дохода.

3. Отнимаем от суммы подлежащих к уплате платежей за ЖКУ 15% совокупного дохода (п.2). Если после проведения этих расчетов, сумма получается отрицательной, субсидия не назначается. Если же сумма положительная, то семья может обратиться в органы соцзащиты населения за предоставлением субсидии.

Рассмотрим конкретный пример. Совокупный доход семьи из трех человек, проживающих в частном домовладении, составляет 11 500 рублей. Ежемесячная плата за пользование коммунальными услугами составляет для этой семьи порядка 2400 рублей. Рассчитаем допустимую долю расходов: 11 500 руб. умножаем на 15% = 1725 руб. (сумма средств, которую семья должна оплачивать самостоятельно). Отнимаем от общей суммы платежей этот показатель: 2400 руб. – 1725 руб. = 675 руб., т.к. сумма рассчиталась положительная, то данная семья имеет право на субсидию.

Уважаемые жители края!
Приглашаем вас посетить управление труда и социальной защиты населения по месту жительства и получить консультацию по всем вопросам, связанным с порядком предоставления субсидий.

Ирина ХРУСКИНА,
начальник отдела организации предоставления жилищных субсидий министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

Изменения в Федеральном законодательстве

Принят Федеральный закон от 30 декабря 2008 года №303-ФЗ, который внес изменения в статью 2 Федерального закона от 25 октября 2007 года №233-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

Прохождение военной службы военнослужащими, призванными на военную службу до 1 января 2008 года, является основанием назначения единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Указанные пособия назначаются с 1 января 2008 года, но не ранее дня возникновения права на данные пособия, если обращение за этими пособиями последовало не позднее шести месяцев со дня вступления в силу Федерального закона от 30.12.2008 г. №303-ФЗ (вступил в силу со дня официального опубликования, «Российская газета» от 30.12.2008 г.) либо не позднее шести месяцев со дня окончания военнослужащим военной службы по призыву.

За справками обращаться: г. Новопавловск, ул. Прядальная, 170, Управление труда и социальной защиты населения Кировского района, тел.: 5-23-26.

Вниманию студентов!

Управление труда и социальной защиты населения Кировского района доводит до сведения, что в соответствии со статьей 10 Закона Ставропольского края от 12.12.2008 г. № 95 – кз «О бюджете Ставропольского края на 2009 год» размер индексации ежегодного социального пособия на проезд в автобусах между городными сообщениями (на внутрикраевых и меж-областных маршрутах) студентам в 2009 году, предусмотренного Законом Ставропольского края «О мерах социальной поддержки граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и многодетных семей», установлен 1,075.

В связи с вышеизложенным, размер ежегодного социального пособия на проезд студентам в 2009 году составит: 978 рублей 25 копеек или по 489 рублей 13 копеек за 1 этап и 489 рублей 12 копеек за 2 этап 2009 года.

Ежегодное социальное пособие назначается и выплачивается студентам средних специальных и высших учебных заведений дневной формы обучения, находящихся

на территории Ставропольского края, и проживающим в маломужских семьях, на основании следующих документов: заявления учащегося (студента); копии паспорта; справки из учебного заведения; справки с места жительства (прежбывания) о составе семьи; справок о доходах каждого члена семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением ежегодного социального пособия; копии сберегательной книжки студента.

Обращаем внимание родителей, имеющих детей-студентов, на сроки принятия документов на выплату пособия: 1 этап – с 1 февраля по 30 апреля, 2 этап – с 1 августа по 15 октября.

Учащиеся (студенты), имеющие право на ежегодное социальное пособие, но не обратившиеся за ним в срок принятия документов на выплату за 1 этап, представляют документы при оформлении 2 этапа.

За справками обращаться: г. Новопавловск, Управление труда и социальной защиты населения Кировского района, ул. Прядальная, № 170, тел.: 5 – 23 – 16.

♦ Православные праздники

Вселенская родительская суббота

21 февраля Православная церковь собирает верующих под сводами своих храмов для того, чтобы в канун Великого поста помолиться обо всех тех, кто жил когда-то на этой земле, а сегодня своими бессмертными душами пребывают в загробной жизни. В этот день Церковь дает великое утешение о наших дорогих и близких, родных и любимых, чтобы мы, как пишет апостол Павел, не были теми, «кто не имеет надежды», не были теми, «кто не верит в жизнь, а верит в смерть».

В этих словах заключается весьма полезный урок для нас. Конечно, по-человечески нам всегда больно расставаться с близкими нашему сердцу и горячо любимыми людьми. И многие из нас, может быть, неоднократно испытали эту горечь разлуки и тяжесть потери, когда, как нам кажется, одновременно тот или иной человек уходит из земной жизни. Но апостол говорит, что для Бога нет мертвых, для Бога все живы.

Мы хороним умершего, и его тело опускается в землю, как зер-

но. Сеятель надеется, что зерно не только прорастет, но и даст плод. Отсюда и наша православная традиция совершать погребение усопших. Но душа-то бессмертна, она не умирает, а возносится к Богу. И там над ней совершается частный суд. Далекое не всегда та или иная человеческая душа имеет благословение от Бога войти в преддверие райских обителей. К сожалению, многие души попадают в преддверие ада. Поэтому не случайно Церковь как чадолобивая Мать установила эти заупокойные богослужения, чтобы мы, веря в милосердие Божие, уповали на то, что Господь является для каждой души любящим Отцом и по нашей молитве может простить человека, даровать ему Царство Небесное. Когда мы молимся за усопших, среди которых есть тот или иной грешник, то Господь помилует его ради молитв Церкви. Именно поэтому мы совершаем заупокойные молитвы о том, чтобы Господь простил их согрешения вольные и невольные, потому что знаем из опыта своей личной жизни, как

много мы грешим, как легко падем и как тяжело встаем, как трудно каяться, как тяжело идти за Богом. Вот, сознавая все это, мы молим Господа спасти усопших. Любая молитва, если она направлена на благо человека, будет услышана Богом, и Господь по милости Своей подаст все необходимое человеку, за которого мы молимся. Будем молиться за всех, кто нуждается в нашей молитве, а нуждаются в молитве все.

Нужно помнить о родительских субботах, не забывать о них, а сейчас нет проблем достать церковный православный календарь и пометить для себя эти даты, чтобы никакие земные заботы не отвлекли нас от молитвы о наших усопших. Будем верить и знать, что через нашу молитву Господь упокоит их в Царстве Небесном, а через их молитвы и нам подаст Свою Божественную благодать, которая «немощная в нас уврачует и оскудевающая в нас восполнит». Вечная память всем от века почившим православным христианам!

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

В станции Зольской
продаются:
здание магазина,
телефон: 5-14-50;
здание кафе,
телефон: 2-08-41.

Куплю:

лом золота (583/585) по 350 руб., зубные коронки по 450 руб. за 1 грамм; военные, трудовые значки, сабли, кортики.
Возможен выезд на дом.
Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

Вниманию выпускников прошлых лет!

Муниципальный орган управления образованием Кировского городского округа сообщает, что в соответствии со ст. 16 Закона РФ «Об образовании» от 10.07.1992 г. №3266-1 (в редакции Федерального закона РФ от 25.12.2008 г. № 286-ФЗ) с 2009 года прием в образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования на все формы обучения проводится на основании результатов единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ) по общеобразовательным предметам, соответствующим направлению подготовки (специальности), на которое осу-

ществляется прием.

Выпускники образовательных учреждений прошлых лет, желающие сдать ЕГЭ в период государственной (итоговой) аттестации выпускников текущего года в мае - июне 2009 года, должны зарегистрироваться до 28 февраля в муниципальном органе управления образованием по адресу: г. Новопавловск, площадь Ленина, 1.

Для регистрации при себе необходимо иметь паспорт и документ, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования.

Телефон для справок: 2-14-85.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Данченко Татьяна Викторовна (доля 1/2) и Данченко Роман Викторович (доля 1/2), участники долевой собственности на земельный участок, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей земельного участка, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 26:35:050603:135, общей площадью 58400 кв.м, расположенным примерно в 0,26 км по направлению на юг от ориентира: полевой стан бригады №3, в границах СХП «Нива России», расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавка, 15, Кировский филиал «Учреждение юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края» или Кировский район СК, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 137, Данченко Т.В.

24 февраля в ДК им С.М. Романько с 9.00 до 18.00 состоится

выставка-ярмарка
«Кожа, пальто, дубленки».

Товар в рассрочку!!!
От 3 до 8 месяцев.

Первоначальный взнос - от 500 рублей.

При себе иметь: паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка);
страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

Продаются суточные петушки

25.02; 26.02; 1.03; 2.03.

Обращаться по телефону: 2-08-56.

Улыбнитесь!

- Не могу тебя понять! Иногда ты ведешь себя, как настоящий мужчина, а порой как самая настоящая баба. В чем дело?

Видишь ли, все дело в наследственности: одна половина моих предков была мужской, а другая - женской!

- Вчера на пляже я видела твоего мужа. И, между прочим, на руке у него висела симпатичная блондинка.

- А что в этом удивительно? Или ты хотела, чтобы у него на руке висело ведро с пес-

ском и лопаткой?

.....

Доктор больному:

- Вам нельзя пить, курить, увлекаться случайным сексом, играть в карты. Больной: «Видимо, тут уже побывала моя жена?»

Погода

Как сообщают синоптики, 18 февраля уже днем температура воздуха начнет постепенно понижаться (+2-2 °С), ночью возможен снег. Последующие два дня днем +3+5 °С, ночью -5-6°. Ветер северо-восточный, до 2-6 м/сек.

18 марта 2009 года в 14-00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Ю», в соответствии с Уставом МО ст. Марьинской, состоятся публичные слушания по проекту постановления главы МО ст. Марьинской «Об изменении вида разрешенного использования (назначения) земельного участка по адресу: ст. Марьинская, ул. Орджоникидзе, 67 «А», кадастровый номер 26:35:02 07 09:0141, площадь 4749 кв.м, «для ведения личного подсобного хозяйства».

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Е», тел.: 30-1-89, до 16 марта 2009 г.

М.Л. КУТЬКО, глава МО ст. Марьинской.

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе
11 февраля 2009 года г. Коммак 10 час. 00 мин.

Место проведения процедуры рассмотрения: п. Коммак, ул. Ленина, администрация МО Новосредненского сельсовета, кабинет бухгалтерии.

1. Наименование предмета аукциона: поставка легкового автомобиля марки «Волга Сайбер» (или эквивалента) для собственных нужд. Состав специальной комиссии.

2. На заседании специальной комиссии по рассмотрению заявок на участие в аукционе присутствовали: председатель специальной комиссии - Смирнов Александр Анатольевич; члены специальной комиссии: Клишина Анастасия Николаевна, Маарская Надежда Михайловна, Медведев Виктор Алексеевич; секретарь специальной комиссии - Пrawdаникова Галина Михайловна.

3. Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Голос времени» 21 января 2009 года №6 и размещено в сети Интернет 21 января 2009 года на сайте www.torgi.stavkrai.ru

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась специальной комиссией в период с 10 часов 00 минут 11 февраля 2009 г. по 11 часов 00 минут 11 февраля 2009 г. по адресу: п. Коммак, ул. Ленина, администрация МО Новосредненского сельсовета, кабинет бухгалтерии.

5. До окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, указанного в извещении о проведении аукциона, было представлено: 1 (одна) заявка на участие в аукционе на бумажном носителе и - пять заявок в форме электронных документов, как это зафиксировано в Журнале регистрации поступления заявок на участие в аукционе (Приложение №1 к протоколу рассмотрения заявок на участие в аукционе).

6. Сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в аукционе: № 1-000 «ТСС Кавказ», 357528, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Делегатская, 97.

7. До окончания указанного в извещении о проведении аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе 11 февраля 2009 г. 10 часов 00 минут (время московское) были отозваны заявки на участие в аукционе на бумажном носителе и заявки в форме электронных документов следующими участниками размещения заказа: нет.

8. Специальная комиссия рассмотрела заявки на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным в документации об аукционе, и приняла Решение: В соответствии со ст.35 п.11,12, ст.36 п.6 Федерального Закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21 июля 2005 г., принять аукцион не состоявшимся. Принять ООО «ТСС Кавказ» участником аукциона. Администрации МО Новосредненского сельсовета в течение 3-х дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок передать ООО «ТСС Кавказ» проект муниципального контракта. Заслужить с ООО «ТСС Кавказ» муниципальный контракт по начальной цене, указанной в извещении об аукционе.

9. Настоящий протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе будет направлен для размещения на официальном сайте www.torgi.stavkrai.ru 11 февраля 2009 года.

10. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет от момента окончания проведения настоящего аукциона.

11. Подписи.

Уважаемые жители Кировского района!

МЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Георгиевск информирует вас, что в 2009 году выдача и обмен по истечении срока действия водительских удостоверений будет производиться по следующему графику.

Рабочие дни: вторник, среда, пятница, суббота - с 9-00 до 18-00 (прием документов - до 17-00); четверг - выдача справок, консультации по общим вопросам, обеденный перерыв - с 13-00 до 14-00.

Выходные дни: воскресенье, понедельник.
Документы, необходимые для получения и обмена по истечении срока действия водительского удостоверения:

1. Медицинская справка на право управления транспортными средствами;
2. Паспорт гражданина России;
3. Свидетельство об окончании курсов по подготовке водителей (выдача водительского удостоверения впервые) или водительское удостоверение, подлежащее обмену (обмен по истечении срока действия водительского удостоверения);
4. Заявление от гражданина, обратившегося в МЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Георгиевск с просьбой обмена или выдать впервые водительское удостоверение;
5. Квитанция об оплате госпошлины за обмен или выдачу впервые водительского удостоверения.

Обращаться по адресу: г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 143. Телефон для справок: 8 (87951) 2-79-11.

А.В. НЕРОНОВ, и.о. начальника МЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Георгиевск, капитан милиции.

РЕАЛИЗУЕМ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОМБИКОРМА



- кормовые концентраты «WAFI», Голландия
- заменители молока «Schils», Голландия,
- кормовые добавки,
- премиксы.

СТАВРОПОЛЬ

Обращаться: КБР, г. Майский, ул. Знгерса, 48, тел. 8-962-413-51-31

Администрация Кировского муниципального района выражает глубокие соболезнования начальнику отдела социального развития администрации Кировского муниципального района Елене Викторовне Тупиченко по поводу безвременной смерти ее отца, Виктора Васильевича СТРИКОВА.

(№74)

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационные технологии и связи Ставропольского края; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время публикации в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-0323 от 26 ноября 2007г.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютер в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несут авторы. Их точное зрение не всегда совпадает с позицией редакции.